
1. Σου αρέσει το σχολείο;
Συχνότητα Σχετική συχνότητα

Δε μου αρέσει 13 20
Δε μου αρέσει καθόλου 10 16
Ούτε το ένα ούτε το άλλο 9 14
Μου αρέσει το σχολείο 29 45
Μου αρέσει πάρα πολύ 3 5

Σύνολο ερωτηθέντων μαθητών. 64 100
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Είσαι αγόρι ή κορίτσι; Συχνότητα Σχετική συχνότητα

Αγόρι 32 50
Κορίτσι 32 50
Σύνολο 64 100
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Πόσους καλούς φίλους έχεις στην τάξη σου; Συχνότητα Σχετική συχνότητα
Κανένα 2 3,1
Έχω ένα καλό φίλο 6 9,4
Έχω δυο ή τρεις καλούς φίλους στην τάξη μου 16 25
Έχω τέσσερεις ή πέντε καλούς φίλους στην τάξη μου 11 17,2
Έχω έξι ή περισσότερους καλούς φίλους στην τάξη μου 29 45,3
Σύνολο 64 100
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Πόσο συχνά έχεις πέσει θύμα βίας στο σχολείο τους τελευταίους μήνες Συχνότητα Σχετική συχνότητα
Καμιά 43 67
Έχω πέσει θύμα βίας στο σχολείο τους τελευταίους δυο μήνες 4 6
Μου έχει συμβεί μια ή δυο φορές 3 5
Δυο ή τρεις φορές το μήνα 5 8
Περίπου μια φορά την εβδομάδα 4 6
Αρκετές φορές την εβδομάδα 5 8
Σύνολο 64 100
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Με φωνάζουν με βρισιές, μου κάνουν πλάκα με πειράζουν με τρόπο που με πληγώνει. Συχνότητα
Αυτό δε μου συνέβη τους δυο τελευταίους μήνες 30
Μόνο μια φορά ή δυο 22
Δύο ή τρεις φορές το μήνα 3
Περίπου μια φορά την εβδομάδα 1
Αρκετές φορές την εβδομάδα 8
Σύνολο 64
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Έχεις απειληθεί από κάποιον συμμαθητή σου; Συχνότητα Σχετική συχνότητα
Ναι 12 19
Όχι 52 81
Σύνολο 64 100
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Έχεις βρεθεί ποτέ μπροστά σε καυγά μεταξύ των συμμαθητών σου; Συχνότητα Σχετική συχνότητα
Ναι 61 95
Όχι 3 5
Σύνολο 64 100
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Αν ναι πόσες φορές στη διάρκεια της φετινής χρονιάς; Συχνότητα Σχετική συχνότητα
1-5 φορές 43 67
5-10 φορές 21 33
Σύνολο 64 100
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Πως αισθάνθηκες; Συχνότητα Σχετική συχνότητα
Φόβο 8 13
Επιδοκιμασία 11 17
Ήθελα να τους σταματήσω 45 70
Σύνολο 64 100
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Συμμετείχες ποτέ σε οποιοδήποτε γεγονός βίας στο σχολείο σου; Συχνότητα Σχετική συχνότητα
Ναι 19 30
Όχι 45 70
Σύνολο 64 100
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